
“Жанчына  года-2021”:  матчына
слава

Ураджэнка горада Гомеля Вольга Марозава пасля заканчэння школы
паступіла  ў  Гомельскі  дзяржаўны  політэхнічны  тэхнікум  і
атрымала прафесію эканаміста-маркетолага. Аднак папрацаваць па
спецыяльнасці не паспела-выйшла замуж.

Першапачаткова маладыя жылі ў мужа ў вёсцы Чкалава. Праз год у
сям’і з’явіўся першынец.

Прафесійны шлях Вольгі Марозавай быў няпростым. Яна бралася за
любую працу, таму што выбіраць не даводзілася – у аграгарадку
Бабовічы, куды пераехала сям’я, вакансій было няшмат.

–  Працу  сваёй  мары  я  знайшла  толькі  ў  2018  годзе  пасля
нараджэння другога дзіцяці-дачкі. Гэта-мясцовы дом культуры, –
дадала Вольга Марозава.

https://gomelisp.gov.by/be/zhanchyna-goda-2021-matchyna-slava/
https://gomelisp.gov.by/be/zhanchyna-goda-2021-matchyna-slava/


Прапрацаваўшы  там  некаторы  час,  Вольга  Міхайлаўна  палюбіла
сваю працу:

–  Я  чалавек  творчы-займаюся  рукадзеллем,  ды  і  сфера  маіх
інтарэсаў  вельмі  разнастайная.  Цікаўлюся  новымі  відамі
творчасці, удасканальваю старыя.

У доме культуры для гэтага створаны ўсе ўмовы. Загадчык СДК
Ганна  Камісарава  дапамагала  Вользе  развіваць  свой  кірунак.
Менавіта  дзякуючы  ёй  былі  арганізаваны  розныя  тэматычныя
выставы і гурткі для дзяцей.

У студзені 2021 года сям’я Марозавых папоўнілася чароўнымі
двайняткамі.  Жыццё  зайграла  новымі  фарбамі,  бо  маленькія
“прынцэсы” не дадуць сумаваць ні маме, ні іншым членам вялікай
сям’і.

На дадзены момант жанчына знаходзіцца ў дэкрэтным адпачынку,
але гэта ёй не перашкаджае думаць аб каханай працы.

– Хоць з чатырма дзецьмі і трохі вольнага часу, але я ўсё
роўна знаходжу пару хвілін, каб стварыць што-небудзь цікавае,
— прызнаецца Вольга Марозава. – Мне шмат хочацца дасягнуць у
жыцці. Ведаю, што для гэтага трэба шмат працаваць над сабой і
раскрыць у сабе тыя таленты, якімі ўзнагародзіў нас Бог.

Сваім рэалізаваным праектам жанчына лічыць моцную і дружную
сям’ю. Тут кожнаму трэба надаць час і ўвага: мужу, дзецям, але
галоўнае ва ўсім гэтым-не забыцца пра сябе. Сям’я — гэта самы
вялікі праца, які патрабуе пастаяннага ўдасканалення.

https://sozhnews.by


